



ДЕЛОВЫЕ ВСТРЕЧИ

КАЧЕСТВО ЖИЗНИ В ВОПРОСАХ И ОТВЕТАХ

10 ноября в с. Илькино вел прием граждан руководитель региональной общественной приемной Председателя партии «Единая Россия» Д.А. Медведева, депутат ЗС Владимирской области Игорь Иванович Першин.

В общественной приемной приняли участие глава администрации Меленковского района В.И. Гаврилов, секретарь МО партии, член Генерального совета партии «Единая Россия» С.А. Панин и глава Илькинского сельского поселения Н.А. Катина, а также первый заместитель главы администрации района А.В. Пантелейев и заведующая отделом охраны окружающей среды и природопользования администрации района Н.Н. Епифanova.

По вопросам благоустройства

Из тех, кто записался на прием, сразу две группы человек, представители деревень Кулаки и Двойново, обратились по поводу помочь в газификации этих населенных пунктов.

В каждом из них были проведены сходы жителей, на которых большинством голосов было принято решение самим в значительной степени финансово участвовать в газификации. Люди готовы за свой счет сделать проектную документацию и даже больше. Но без федеральных денег все равно не обойтись. Поэтому они и обратились за содействием по включению деревень в соответствующие программы, например, в федеральную целевую программу «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014-2020 годы».

Первое, на что обратил внимание И.И. Першин, это то, что ни в одном районе региона так активно не продвигается газификация, как в Меленковском. И за это жителям надо благодарить главу администрации В.И. Гаврилова - многое делается его усилиями.

На просьбу граждан он ответил, что совместно с главой они подготовят обращение в облгас. Но самим жителям не следует затягивать с подготовкой технических условий и вообще с проектированием газификации территории.

Жители деревень, обосновывая важность газификации своих деревень, говорили о том, что люди сегодня хотят постоянно жить в Илькинском сельском поселении, никто никогда не хочет уезжать, на-



всегда связывая свою судьбу с илькинским хозяйством, продолжающим успешно развиваться.

Об этом же говорила и жительница с. Илькино Л.А. Лукашина, главный зоотехник хозяйства. Мол, на селе много молодых семей, где подрастает по двое-трое детей. Казалось бы, все у всех есть: и хороших показателей в работе достигли, и зарплаты получаем достойные. Но на этом фоне остро встает вопрос развития культуры на селе. Пригласили, например, артистов из Москвы, а сельский ДК не смог вместить всех желающих. Хотелось бы, чтобы в клубе и кружки для ребят работали, и было место, где собраться местным самодеятельным артистам. Но Дом культуры абсолютно не соответствует для проведения каких бы то ни было мероприятий, нужен ремонт здания.

В.И. Гаврилов при этом заметил, что в последнее время по программе «Развитие и модернизация материально-технической базы учреждений культуры малых городов и сельских населенных пунктов Владимирской области» было отремонтировано 8 сельских Домов культуры. Но ведь в программу надо еще попасть. И.И. Першин выразил готовность через губернатора помочь «включить» капитальный ремонт местного очага культуры в одну из программ на следующий год.

С заботой о процветании села Илькино пришел на прием и староста села В.И. Фи-

ношкин. Он просил содействия о включении Илькина в федеральную программу «Формирование комфортной городской среды». Дело в том, что согласно условиям программы, участие в ней могут принимать населенные пункты с количеством жителей не менее 1 000 человек. Илькино не включено в программу исходя из статистических данных прошлых переписей населения. Но сегодня на селе проживает около 1 100 человек.

По словам руководителя общественной приемной, включить село в программу не так-то просто, вопрос требует рассмотрения.

Жительница д. Лехтovo А.Н. Чернова пришла на прием также с вопросом по благоустройству территории деревни. Как она пояснила, деревня находится всего в двух километрах от райцентра, в ней проживают 407 человек, из них 77 детей, которые учатся в Илькинской, и в Меленковских школах. Беспокоит то, что все они вынуждены ходить прямо по проезжей части дороги, поскольку проложенный еще в 1998 году тротуар разрушился, а нового нет. А если прибавить к тому же отсутствие достаточного освещения, то ситуация выглядит совсем плачевой.

Пользуясь случаем, А.Н. Чернова обозначила еще одну проблему: с участием финансовых средств жителей деревни была сделана артезианская скважина. Изначально вода в ней была неплохого каче-

ства. Но вот сейчас у воды отвратительный вкус, похоже, что это отнюдь не артезианская, а верховая вода.

Депутат взял вопрос по тротуару на заметку, а что касается воды, порекомендовал сделать экспертизу на ее качество, а потом уже принимать нужные решения.

О качестве воды, маршрутах автобусов и общественных организациях

С вопросом о возобновлении утреннего маршрута Муром-Меленки, в котором остро нуждаются жители села, пришла на прием жительница д. Левино, председатель первичной ветеранской организации Л.И. Махрова. Ее поддержала глава Денятинского сельского поселения Л.М. Начебия. Дело в том, что автобус маршрутом Муром-Меленки в 8 часов выезжал из Мурома, проходя через Денятину. Рейс выполняло Меленковское АТП. А теперь, ввиду якобы нерентабельности рейса, он отменен. Причем с Мурома автобус действительно выезжал почти пустым. Зато на обратном направлении, до Мурома, пассажиров было много: люди ехали в город по своим неотложным делам. К сожалению, найти перевозчика на этот рейс до сих пор не могут, мол, невыгодно, а в нем есть крайняя необходимость.

(Окончание на 2 стр.)



Знак отличия «Золотой фонд прессы» учрежден в 2005 году оргкомитетом Международной профессиональной выставки «Пресса» для награждения качественных и общественно значимых печатных средств массовой информации.

21 ноября - День работников налоговых органов РФ



Уважаемые работники налоговых органов!

Примите самые сердечные поздравления с профессиональным праздником!

Значимость вашей работы трудно переоценить. Ведь своеевременное и полное поступление налогов в бюджет - дело огромной важности и ответственности, от которого зависит как развитие экономики, так и повышение уровня и качества жизни населения.

Реалии нынешней жизни таковы, что наполнение бюджетов всех уровней требует от специалистов налоговых органов повышенного внимания, скрупулезности, настойчивости и непримиримости к нарушениям.

Хочется, чтобы в этот праздничный день вы были вознаграждены за ваш нелегкий труд не только признанием заслуг, словами благодарности, но и искренним душевным теплом родных и близких, друзей, знакомых, всех сограждан, кто по достоинству ценит ваш вклад в развитие и процветание России.

Желаем вам крепкого здоровья, новых достижений в работе, счастья и благополучия в личной жизни!

Глава администрации Меленковского района

В.И. ГАВРИЛОВ.

Глава Меленковского района, председатель

районного Совета народных депутатов

Н.И. НАЗИМОВА.



РОСРЕЕСТР

Управление Федеральной службы
государственной регистрации,
кадастра и картографии по
Владимирской области

СОСТОИТСЯ ОБЩЕРОССИЙСКИЙ ДЕНЬ ПРИЁМА ГРАЖДАН

В соответствии с поручением Президента Российской Федерации от 26 апреля 2013 г. № Пр-936 ежегодно, начиная с 12 декабря 2013 года, в День Конституции Российской Федерации проводится общероссийский день приема граждан с 12.00 до 20.00 по местному времени в Приемной Президента Российской Федерации по приему граждан, приемных Президента Российской Федерации в федеральных округах и административных центрах субъектов Российской Федерации, в федеральных органах исполнительной власти и соответствующих территориальных органах, в федеральных государственных органах и соответствующих территориальных органах, в исполнительных органах государственной власти субъектов Российской Федерации и органах местного самоуправления.

Прием уполномоченным лицом Управления Росреестра по Владимирской области на территории Меленковского района будет проводиться по адресу: г. Меленки, ул. Советская, д.23-а.

Личный прием будет проводиться в порядке живой очереди при предоставлении документа, удостоверяющего личность (паспорт), а также по предварительной записи, которая будет осуществляться с 14 ноября 2017 г. по 8 декабря 2017 г. с 9.00 до 17.00 по телефону: 8 (49247) 2-19-30.

КАЧЕСТВО ЖИЗНИ В ВОПРОСАХ И ОТВЕТАХ

(Окончание. Нач. на 1 стр.)

И.И. Першин в ответ пояснил, что обратится в департамент транспорта — пусть продумают, каким образом можно сформировать лот именно так, чтобы рейс стал прибыльным и перевозчик появился.

С вопросом о качестве питьевой воды в г. Меленки в общественную приемную обратился представитель организации «ЖКХ-контроль» по Меленковскому району С.М. Колосков. По его словам, мало того, что в воде присутствуют свыше предельно допустимых значений железо и марганец, у одной женщины из-за использования этой воды появился дерматит, так еще зачастую из кранов течет ржавая вода. Понятно, говорил он, что необходимо строительство станции обезжелезивания, но в бюджете района средств на этот масштабный проект нет. Но возможно ли через партию «Единая Россия» оказать содействие в получении нужных средств. К тому же, как пояснил С.М. Колосков, для того, чтобы в квартирах была вода, придется весь микрорайон Черемушки «поставить на насосы», которые сильно шумят, от чего страдают жильцы первых этажей.

В.И. Гаврилов при этом заметил, что водопроводные сети были построены еще в 50-годы, состояние их ветхое, процент изношенностей высок. Была возможность построить станцию обезжелезивания, когда Меленковский район вступил в федеральную программу «Чистая вода», уже и проект был подготовлен, как случился кризис, и программа была закрыта. К сожале-



нию, констатировал Виктор Иванович, неблагоприятная ситуация с водой наблюдается по всей области. И в последнее время критичная ситуация ликвидирована лишь в Камешкове — за счет программы моногородов. Но там действительно был край — вода была чуть ли не черной.

Тем не менее, И.И. Першин обещал довести до сведения компетентных лиц партии полученную информацию, обобщить ее, и добавил, что эта проблема присутствует не только во Владимирской области, но по всей стране.

О работе некоммерческих организаций был вопрос руководителя детского автомобильного спортивно-технического клуба «Мустанг» В.В. Модестова.

Он рассказал о своем клубе: мало того, что ребята учатся вождению, они принимают участие в военно-патриотических мероприятиях, посеща-

ют военно-исторические музеи в городах соседних областей. Программа клуба интересна и насыщена. Причем обучаются ребята бесплатно, за счет руководимой Модестовым автошколы. В результате желающих посещать клуб много — на очереди порядка 150 человек. Но заниматься с ними возможности нет — из-за отсутствия средств. Автошкола стала приносить катастрофически малый доход, а бюджетного финансирования нет. По мнению В.В. Модестова, несмотря на то, что есть соответствующее постановление Президента о взаимодействии государства и некоммерческих общественных организаций, в нашей стране это направление «буксируется». Владасти, мол, нам не помогают. И как продолжать работать, если нет ни копейки на содержание и работу клуба?

На что И.И. Першин заявил, что денег, скорее всего, и

не будет. Мол, надо понимать, что все НКО существуют на общественной основе, а финансирование осуществляется за счет грантов. То есть, такого, что «Мустанг» будет финансироваться из бюджета, не будет. Он пояснил, что подобных организаций у нас очень много, и если каждую финансировать из бюджета, самого бюджета страны не хватит. Вместе с тем он посоветовал В.В. Модестову зарегистрировать организацию как социально-ориентированную, тогда вероятность получения грантов увеличится в разы. И опять-таки, грантдается под какую-то идею, то есть на ее реализацию, но никак не на содержание автогородка.

В целом прием прошел в спокойной деловой атмосфере, граждане получили исчерпывающие ответы на свои вопросы.

Татьяна ГОНЧАРОВА.

вление внимания к теме укрепления традиционных устоев семьи, распространение положительного опыта семейного воспитания, укрепления роли отцов в воспитании детей.

По результатам первого этапа конкурса на муниципальном уровне победители участвовали уже на уровне области. От нашего района во втором этапе конкурса приняли участие С.А. Михеев из деревни Левино, воспитывающий четверых приемных детей и многодетный отец А.В. Сытов из с. Ляхи.

С.А. Михеев стал победителем в номинации «Лучший отец, возглавляющий семейный дом или приемную семью», а А.В. Сытов — призером в номинации «Лучший многодетный отец». Кроме того, А.В. Сытову был вручен специальный приз областной библиотеки для детей и юношества.

После церемонии награждения родители вместе со своими детьми приняли участие в квестах, для них был дан праздничный концерт.

Микрокредитов становится больше

Согласно данным статистики регионального Центробанка, объем быстрых займов, выданных микрофинансовыми организациями Владимирской области, за первое полугодие 2017 года составил 160,6 млн. рублей, что на 60% больше, чем за аналогичный период прошлого года.

При этом граждане прибегали к помощи микрофинансовых организаций чаще, чем юридические лица. Общий объем займов простых людей увеличился на 65,6% до 107 млн. рублей. А объем займов, выданных индивидуальным предпринимателям и юридическим лицам, составил 53,5 млн., увеличившись на 44,5%.

Сколько у нас организаций, выдающих микрозаймы? В государственном реестре микрофинансовых организаций по состоянию на 30 июня этого года содержались сведения о 15 организациях, зарегистрированных на территории Владимирской области.

В то же время на 8,3% подрос и общий объем займов, выданных ломбардами. По итогам второго квартала эта сумма достигла 236 млн. рублей. Надо сказать, что на территории региона на 30 июня 2017 года было зарегистрировано 39 ломбардов, и это на 6 ломбардов меньше, чем было в марте этого же года.

Подготовила Татьяна ГОНЧАРОВА.

О порядке предоставления денежных компенсаций отдельным категориям граждан на строительство газовых сетей в 2017 г.

Государственное казенное учреждение «Отдел социальной защиты населения по Меленковскому району» информирует жителей города и района, что распоряжением администрации Владимирской области № 701-р от 03.11.2017 года утвержден Перечень объектов газификации Владимирской области на 2017 год.

В связи с этим, отдел социальной защиты населения начинает прием документов для выплаты денежной компенсации на строительство внутриквартирных газовых сетей гражданам, постоянно проживающим в населенных пунктах, подлежащих газификации, если их домовладения включены в перечень объектов газификации.

В 2017 году в этот перечень включены следующие населенные пункты: г. Меленки (по отдельному перечню; д. Верхоянка; д. Копнино; д. Тургенево; д. Адино; д. Савково; д. Вичкино; д. Воютино).

В соответствии с порядком, утвержденным постановлением губернатора области № 835 от 07.11.2007 года, **право на выплату компенсации имеют:**

а) однократно проживающие граждане, достигшие возраста, дающего право на пенсию по старости в соответствии с Федеральным законом "О трудовых пенсиях в Российской Федерации" (60 лет - для мужчин, 55 лет - для женщин), и (или) инвалиды;

б) семьи, состоящие из граждан, достигших возраста, дающего право на пенсию по старости в соответствии с Федеральным законом "О трудовых пенсиях в Российской Федерации" (60 лет - для мужчин, 55 лет - для женщин), и (или) инвалидов;

в) семьи, состоящие из граждан, достигших возраста, дающего право на пенсию по старости в соответствии с Федеральным законом "О трудовых пенсиях в Российской Федерации" (60 лет - для мужчин, 55 лет - для женщин), и (или) инвалидов и имеющие детей в возрасте до 18 лет (детей, обучающихся по очной форме в образовательных учреждениях всех типов и видов независимо от их организационно-правовой формы, за исключением образовательных учреждений дополнительного образования, до окончания ими такого обучения, но не дольше чем до достижения ими возраста 23 лет);

г) семьи, имеющие в своем составе ребенка-инвалида;

д) малоимущие семьи по представлению (ходатайству) органов местного самоуправления.

Компенсация части расходов, связанных со строительством внутриквартирных газовых сетей, предоставляется гражданам, относящимся к вышеуказанным категориям и имеющим в собственности жилые помещения, подлежащие газификации.

Для получения компенсации заявитель предоставляет следующие документы:

а) паспорт заявителя либо иной документ, удостоверяющий личность (оригинал и ксерокопия);

б) документы, подтверждающие статус пенсионера, инвалида (удостоверение, справка об инвалидности), за исключением граждан, указанных в подпункте "д" пункта 2 настоящего порядка (оригинал и ксерокопия);

в) документы, подтверждающие право собственности заявителя или членов семьи из числа лиц, указанных в пункте 2 настоящего порядка, на жилое помещение, подлежащее газификации (оригинал и ксерокопия);

г) справку о составе семьи;

д) свидетельство о рождении ребенка (оригинал и ксерокопия) и справка из учебного заведения на детей в возрасте от 18 до 23 лет (для граждан, указанных в подпунктах "в", "г" пункта 2 настоящего порядка);

е) иные документы (оригинал и ксерокопия), подтверждающие родственные отношения граждан, указанных в подпунктах "б", "в", "г" пункта 2 настоящего порядка;

ж) договор на выполнение работ по газификации домовладения, чек или иной документ, подтверждающий оплату работ по указанному договору (акт выполненных работ), другие платежные документы, подтверждающие приобретение газовых приборов, а также расходы за подключение потребителей к распределительным газовым сетям (платежные документы предоставляются заявителем в оригинале либо заверяются в установленном законодательством порядке - нотариально);

з) представление (ходатайство) органов местного самоуправления и акт обследования (для малоимущих семей).

Компенсация на газификацию жилого помещения предоставляется один раз в пределах средств, выделенных из областного бюджета на указанные цели, и устанавливается в размере фактических затрат, произведенных заявителем на газификацию дома/хозяйства, но не более 21907 руб.

Телефон для справок: 2-43-45, 2-14-24.



Цены почти на том же уровне

Специалисты отдела экономики и прогнозирования администрации Меленковского района провели мониторинг цен на продукты питания за октябрь этого года в сравнении с предыдущим месяцем.

У большинства продуктов стоимость осталась прежней. Например, цена гороха — 43,88 рубля, пшеница — 25,04 руб., хлеба пшеничного и ржаного, говядины и свинины — 400 и 250 руб. соответственно, мясо птицы — 130,24 руб., рыбы свежей — 128,75 руб., молока, кефира и сметаны — 42,07 руб. и 133,25 руб. соответственно, творога — 195,80 руб., сыра — 315,42 руб., чая — 568,07 руб.

Если что-то подорожало, то совсем ненамного. Это рис, вермишель и белокочанная капуста - на 4%, масло животное — на 2%, морковь на 1%. Больше всего, на 12%, подорожали яйца.

Среди подешевевших продуктов питания: мука пшеничная — на 3%, картофель — на 7%, лук — на 5%, яблоки — на 18%, сахар — на 8%, сельдь соленая — на 3%, масло растительное — на 2%.

На основе проведенного мониторинга можно сделать вывод, что цены продолжают оставаться стабильными.

«Лучшие отцы»

стали призерами конкурса

26 октября во Владимире прошла торжественная церемония награждения победителей и призеров областного конкурса «Отцовство — долг и дар».

Напомню, что конкурс стал ежегодным. Его цель — при-

В районном Совете народных депутатов

Насыщенной выдалась 31 октября рабочая повестка дня у депутатов районного Совета народных депутатов. Они рассмотрели и приняли решения по 20 вопросам. К тому же заседание началось после публичных слушаний по проекту решения о внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Меленковский район, на котором депутаты присутствовали. Поэтому при рассмотрении этого вопроса на заседании не стали заслушивать повторно доклад заведующей юридическим отделом администрации района С.Ю. Макаровой, а перешли сразу к голосованию. Они приняли внесенные изменения и дополнения с учетом предложений, отмеченных на публичных слушаниях.

Кроме того, Светлана Юрьевна на заседании представляла вопрос по передаче отдельных полномочий органов местного самоуправления по решению вопросов местного значения. Но он был одним из последних в рабочей повестке дня. А вот блок вопросов, относящихся к деятельности финансового управления администрации района, депутаты заслушивали одним из первых. Начальник управления Н.П. Кострюкова доложила депутатам, как исполнен бюджет муниципального образования Меленковский район за 9 месяцев 2017 года.

Начальник управления образования администрации района И.И. Рябова доложила, какие изменения внесены в оплату труда работников образования в связи с принятым постановлением администрации Владимирской области от 07.09.2017 г. № 778 «О внесении изменений в приложение к постановлению губернатора области от 30.07.2008 г №544».

Следующей выступающей на заседании была начальник МКУ «Управление сельского хозяйства» А.А. Анисимова. Антонина Андреевна представила доклад «О завершении уборки урожая, заготовки кормов в сельхозпредприятиях Меленковского района».

- В текущем году общая посевная площадь сельскохозяйственных культур под урожай 2017 года, включая крестьянско-фермерские хозяйства, составила 30,5 тыс. гектаров, или 78% использования пашни. В структуре посевов удельный вес зерновых и зернобобовых культур составили 19% - 6 тыс. гектаров, картофеля 4% - 1354 гектара, кормовые культуры занимают 77% - 22,7 тыс. гектаров, - звучало в выступлении Антонины Андреевны.

Она говорила, что непростым выдалось лето текущего года для тружеников полей и ферм района. Результаты работы селян в немалой степени зависят от погодных условий. Природа нередко посыпает суровые испытания. Но мастерство и умение, сила духа и жизнестойкость позволили добиться позитивных результатов. Хороший урожай зерна и динамичный рост в животноводстве дают возможность с оптимизмом смотреть в будущее и работать над планами новых масштабных проектов. Наш район уверенно занимает лидирующие позиции по уровню продуктивности дойного стада, производства молока, картофеля и овощей.

Для общественного животноводства, по оперативным данным, в предстоящую зимовку заготовлено сена 3,1 тыс. тонн (120% к запланированным объемам), сенажа 36,3 тыс. тонн (101%), силоса 68 тыс. тонн (130%), соломы 3,2 тыс. тонн. Всего заготовлено грубых и сочных кормов в расчете на условную голову скота 35,3 центнера кормовых единиц. Зернофуражка от собственного урожая засыпано - 9,3 тыс. тонн (126%). Итого, с учетом зернофуражка, заготовлено 48,6 ц к.ед. Выше районного показателя заготовили: АО ПЗ «Илькино» - 65 ц к.ед., СПК ПЗ «Дмитриевы Горы» - 50 ц к.ед.

Площади зерновых культур в количестве 5605 гектаров все убраны. Валовой сбор зерна составил 13,9 тыс. тонн (+2,9 тыс. тонн к уровню прошлого года), урожайность составила 24,8 ц/га.

На уборке зерновых культур работало 19 зерноуборочных комбайнов. Самая высокая урожайность и нагрузка на зерноуборочный комбайн в ООО «Мелагро» - 561 гектар. Зерноуборочный комбайн (марки «Тукано-450») в день, в зависимости от урожайности, убирал от 25 до 30 гектаров.

В ООО «Мелагро» валовый сбор составил 2471 тонну, при плане 1500 тонн (в 1,6 раза), урожайность 44 ц/га. В АО ПЗ «Илькино» с площади 2634 га намолочено зерна 6 тыс. тонн, при плане 4,9 тыс. тонн, урожайность -23,1 ц/га. В СПК ПЗ «Дмитриевы Горы» валовой сбор зерна составил 4,5 тыс. тонн, урожайность 23 ц/га.

В районе выращиванием картофеля занимаются следующие хозяйства: АО ПЗ «Илькино», СПК ПЗ «Дм. Горы», ООО «Мелагро» и ООО «Меленковское подворье». Уборочная площадь 1214 гектаров, или 43 % от областного показателя. Валовой сбор составил 32,5 тыс. тонн, или 56 % от областного объема, урожайность 267 ц/га (в 2016 году - 25 тыс. тонн). Наибольшее количество картофеля собрано в ООО «Мелагро», с площади 646 гектаров накопано 17 тыс. тонн, или 53% от собранного картофеля по району, урожайность составила 263 ц/га. А самая высокая урожайность в АО ПЗ «Илькино» - с площади 376 га накопано 11,2 тыс. тонн, урожайность 299 ц/га. В СПК ПЗ «Дмитриевы Горы» с площади 162 гектара накопано картофеля 3,9 тыс. тонн, урожайность 241 ц/га.

Ежегодно неплохие результаты в КФХ А.П. Волкова. Более шести лет он занимается выращиванием картофеля и овощей. В текущем году с площади 52 га собрано 1400 тонн продовольственного картофеля, урожайность 269 ц/га. Валовой сбор овощей составил 750 тонн, урожайность 300 ц/га. Уборка овощей продолжается.

Среди сельхозпредприятий выращиванием овощей в районе занимается одно хозяйство - АО ПЗ «Илькино». Под овощами было задействовано 55 гектаров. В основном морковь и свекла. Все овощи убранны, валовой сбор составил 2,4 тыс. тонн, урожайность 443 ц/га. В настоящее время в хозяйствах полным ходом ведется отгрузка картофеля и овощей.

По состоянию на 31 октября в районе от урожая текущего года реализовано 12 тыс. тонн картофеля и 750 тонн овощей. Работа в этом направлении продолжается по ранее заключенным договорам.

Под урожай 2018 года в полном объеме засыпан семенной материал картофеля, посажено озимых зерновых культур на площади 2,2 тыс. гектаров, поднято заби 6,9 тыс. га. В настоящее время проводятся мероприятия по вывозке и внесению органических удобрений под урожай будущего года, внесено 30 тыс. тонн на площади 630 гектаров.

В отрасли животноводства сохраняется тенденция к росту животноводческой продукции. За 9 месяцев текущего года произведено 24546 тонн молока, или на 2629 тонн больше уровня прошлого года. Высокий генетический потенциал и освоение новых технологий позволили сельхозпредприятиям района повысить продуктивность коров до 6074 кг молока. Это второй результат по области по продуктивности.

Наивысший надой на корову получен в АО ПЗ «Илькино» - 6977 кг (+1048кг), СПК ПЗ «Дмитриевы Горы» - 6936 кг (+557кг), ООО «Меленки» - 4676 кг (+1004кг).

На 1 октября 2017 года имеется 8889 голов крупного рогатого скота (+21 голова к уровню прошлого года), в том числе коров 4002 головы (-33). Поголовье птицы 99290 голов.

Антонина Андреевна отметила, что такие результаты – не случайность. Прирост продукции растениеводства и животноводства обеспечивается за счет приобретения новой энергонасыщенной техники и внедрения новых технологий в производстве, соблюдения технологической дисциплины возделывания сельскохозяйственных культур, выполнения агрехимических мероприятий по сохранению почвенного плодородия. Это результат каждого труда руководителей, специалистов, механизаторов, животноводов и всех тружеников сельскохозяйственного производства района.

Депутаты приняли к сведению доклад А.А. Анисимовой.

Не скрывали своего восхищения депутаты от производственной деятельности АО ПЗ «Илькино» и СПК ПЗ «Дмитриевы Горы». «Результаты по такому сложному году просто впечатляют, и это все получено на наших бедных почвах. Животноводство обеспечено кормами полностью, с заделом. Обидно, что такая ситуация не во всех хозяйствах».

Также народные избранники обсудили вопросы оказания материальной помощи, утвердили программу приватизации объектов муниципальной собственности МО Меленковский район на 2018-2020 годы и ряд вопросов, относящихся к сфере деятельности комитета по управлению муниципальным имуществом.

И последнее, что рассмотрели депутаты на заседании, это свой график приема избирателей на ноябрь.

Подготовила М. ПОДОБУЕВА.



В честь великого Октября

Ежегодно по случаю очередной годовщины Великой Октябрьской социалистической революции на центральной площади, у памятника В.И. Ленину, проводится митинг. Не исключением стал и нынешний год, к тому же он особый, в этом году в стране отмечается 100-летний юбилей этому важному событию. А потому митинг прошел в более торжественной обстановке и стал только первой частью мероприятия, приуроченного к юбилею Великого Октября 1917 года.



Митинг был организован районным комитетом коммунистической партии РФ, первым секретарем комитета Ю.С. Сочнев и открыл его.

- В 1917 году свершилась Великая Октябрьская социалистическая революция. Возглавил ее В.И. Ленин. Владимир Ильин еще в 1895 году создал «Союз борьбы за освобождение рабочего класса», он выдвигал идею во главу угла поставить рабочего человека, его созидательный труд, - говорил Юрий Сергеевич в выступлении. - В 1904 году была создана меленковская организация РСДРП на льнокомбинате. Работа партийной организации направлялась профессиональным революционером, уроженцем г. Меленки П.И. Лебедевым-Полянским. Сообщение о свержении Временного правительства, о переходе власти в руки Советов, об образовании в Петрограде советского правительства во главе с В.И. Лениным было получено в Меленках 26 октября (9 ноября по новому стилю) 1917 года. В Муроме срочно выехали представители меленковского коммунистического движения М.Е. Платонов, И.М. Беспалов, П.Д. Смирнов, которые привезли пакет документов - «Декрет о мире», «Декрет о земле», «Вся власть Советам». В городе был организован Военно-революционный комитет, прошел митинг трудящихся. Таким образом, без всяких

столкновений, переходила власть в руки большевиков. Так зарождалась новая страна, просуществовавшая 70 лет. Какой она была, мы с вами хорошо помним, и многое в ней было такого, что вызывает гордость даже сейчас.

Собравшихся на митинг приветствовали пионеры из детского общественного объединения Левинской средней школы «Алые паруса». Ребята читали стихи о пионерском движении, родине, дружбе, мире, доброе. И в завершение митинга были возложены цветы к памятнику В.И. Ленину.

М. ПОДОБУЕВА.

«Это наша с тобой биография...»



К столетию Великого Октября для жителей города была предусмотрена концертная программа, которая стала следующей частью праздника. Концертная программа прошла в городском Доме культуры и открыла ее глава администрации района В.И. Гаврилов.

Виктор Иванович поздравил с праздником собравшихся в зале людей старшего поколения, причастных к строительству социалистического государства и большое внимание уделявших подрастающему поколению. Он поблагодарил директоров Архангельской школы Л.В. Бурову, Левинской школы А.Ю. Дементьеву, средних школ №№1, 4 Л.Н. Аверину, Г.А. Долгову, ЦВР Ю.В. Шуянцеву за активный вклад в дело патриотического воспитания и вручил им почетные грамоты администрации района.

На экране зрительного

зала были продемонстрированы кадры хроники, повествующие о зарождении советского государства, о В.И. Ленине, с экрана жители города, пионеры услышали живой голос В.И. Ленина.

Экскурс по важным вехам советского государства провели ведущие концертной программы Е.С. Володченко, Т.В. Репьева. Они позволили зрителям старшего поколения вспомнить годы молодости, сколько вкладывалось трудовых усилий в восстановление разрушенного войной хозяйства. Вспомнили, как радовались выдающимся достижениям в космосе, спорте, любили петь песни, прославляющие советскую эпоху. В этот день на сцене они тоже звукали и исполнили их Я.Б. Федотов, С. Борин, О. Бушуева, Н. Жданов, народный коллектив «Хор ветеранов» (рук. Е. Кенс). Пионеры детского общественного объединения «Алые паруса»

читали стихи.

Со сцены к ветеранам коммунистической партии, труда с поздравлениями и пожеланиями обратился первый секретарь РК КПРФ Ю.С. Сочнев. Его выступление прошло в заключительной части мероприятия, когда были вручены юбилейные медали «100 лет Октябрьской революции» членам РК КПРФ В.М. Козлову, А.А. Роинцу, А.С. Круглову, заместителю председателя районного Совета народных депутатов В.Н. Гусеву, заместителю главы администрации района, управляющей делами Н.Ф. Сесиной, директорам Архангельской средней школы Л.В. Буровой, Левинской средней школы А.Ю. Дементьеву, средних школ №№1, 4 Л.Н. Авериной, Г.А. Долговой, ЦВР Ю.В. Шуянцеву за активный вклад в дело патриотического воспитания и вручил им почетные грамоты администрации района.

М. ПОДОБУЕВА.

В день осенних каникул

У учащихся школ завершились осенние каникулы. И они, по мнению ребят, настолько быстротечны, что из того, что планировали, осуществить удалось не все. Но тем не менее, ребята, входящие в школьные пионерские объединения, за эти 7-8 дней осенних каникул успели подготовиться к областному пионерскому сбору — важному для них мероприятию и принять в нем непосредственное участие.

Сбор состоялся 1 ноября в центре внешкольной работы. И посетила его председатель совета Владимирской областной детской общественной патриотической организации «Пионеры Владимирской области» Е.Л. Лобанова, которая обратилась к собравшимся в актовом зале ребятам с приветственным словом. Она привезла ребятам подарок сувенир «Дерево дружбы», его просили передать пионеры муромской школы №2. А тем, в свою очередь, точно такой же сувенир передали пионеры из поселка Майский Александровского района, у которых «Дерево

дружбы» осталось от пионеров села Григорьева Гусь - Хрустального района. «Теперь это хорошая традиция, и я надеюсь, что и из Меленок уеду с сувениром, который передам пионерам поселка Ставрово Судогодского района», - отметила Елена Леонидовна, напомнившая ребятам, что сейчас они работают по программе «Мы-тимуровцы», направленной на проведение многих полезных дел.

Например, в детском общественном объединении «Школьная республика» средней общеобразовательной школы №1 и пионеры отряда «Дружба» принимали участие в проектах по пропага-

нанье здорового образа жизни, в тимуровских акциях и операциях «Милосердие», «Забота», «С добрым утром, ветеран». Обо всем этом на пионерском сборе рассказали лидеры детского общественного объединения. Они же поделились, каких правил придерживается их организация: здесь уважают старших, не обижают младших, в одежде аккуратны, в школу вовремя ходят, друзей не подводят.

Девочки и мальчики из отряда «Пионер» Архангельской средней общеобразовательной школы участвовали в сборе макулатуры, в акции «Спасите дерево», в трудовом десанте по уборке территории. Ответственно подходили ребята к выполнению обязанностей, поэтому у школы и сегодня, спустя месяц после субботника, чисто. Пионеры этого отряда уверяют, что пионер должен не только носить красный галстук, но и прикладывать усилия к улучшению жизни окружающих людей, постоянно работать над собой.

Целью девочонок и мальчишек детского общественного объединения «Планета «Мы»» средней общеобразовательной школы №4 является формирование личности, способной к активной жиз-



ненной позиции и творческому самовыражению. В план работы они включают как традиционные школьные мероприятия, так и районные по следующим направлениям - тимуровское, экологическое, историческое. Но в этом году все мероприятия посвящены знаменательной дате — 80-летнему юбилею школы.

Пионеры отряда «Алые паруса» Левинской средней общеобразовательной школы являются лидерами в школе. Они первые в спорте, учебе и труде. В этом учебном году им удалось очистить берега озера от мусора, помогали в благоустройстве классов, высаживали деревья у школы, мастерили лопаточки мальшам. Ребята свято хранят память о земляках, павших в годы Великой Отечественной войны. В деревне Запрудье пионеры Левинской средней школы установили камень Герою Советского Союза Владимиру Андреевичу Ти-

хомирову на его родине. Сегодня деревни уже нет, но то, что она существовала, напоминанием служит и этот камень, у которого ежегодно собираются потомки людей, живших тут когда-то.

Е.Л. Лобанова поблагодарила пионеров за проделанную работу. Кроме того, Елена Леонидовна просила ребят помнить о том, что проводится еще одна акция «Пионерская клумба». Они должны весной разбить клумбы и высадить в них как можно больше ярких цветов в память о 240 тысячах жителей Владимирской области, ушедших на фронт в годы Великой Отечественной войны. И чтобы удалось справиться с этим заданием, она преподнесла ребятам в подарок садовый инвентарь, фотоальбомы для отчетов о проделанной работе, и, конечно, каждый получил сладости в подарок.

За активное участие в областном пионерском сборе

гостья вручила почетные грамоты пионерским отрядам Левинской, Архангельской школ и школ №1 и №4. Почетными грамотами были награждены руководители танцевального и вокального кружков Т.А. Пудова и С.Ю. Гуляева, чьи воспитанники на соревновании продемонстрировали творческие номера.

С напутствием к пионерам обратились первый секретарь РК КПРФ Ю.С. Сочнев, директор МБУ ДО «ЦВР» Ю.В. Шуянцева. Юлия Владимировна передала Е.Л. Лобановой переходящий символ пионерских сборов «Дерево дружбы», изготовленное руками ребят из кружка «Лозоплетение».

И в завершение пионерского сбора все его участники сфотографировались.

Т. ЗЕЛЬЕВА.
Координатор районного
детского общественного
объединения «Мир».

ВСЕРОССИЙСКИЙ ПРОЕКТ

Завершился муниципальный этап соревнований по мини-футболу в рамках всероссийского проекта «Мини-футбол в школу», который проходил с 25 октября по 3 ноября 2017 года. К большому нашему сожалению из-за погодных условий не удалось осуществить идею проведения соревнований на новой спортивной площадке с. Илькино. Но мы надеемся в ближайшем будущем воплотить эту идею в жизнь и познакомить ребят с новыми спортивными площадками в нашем районе. Соревнования состоялись в 4-х возрастных группах: 2000-2001, 2002-2003, 2004-2005, 2006-2007 гг.р., с общим количеством учащихся 322 человека.

стали учащиеся Левинской СОШ, а третье место у школьников СОШ №1. Лучшим игроком признан учащийся Ильинской СОШ Сидоров Сергей.

В группе 2002-2003 г.р. все призеры команды городских школ. Результаты соревнований пошли в зачёт районной спартакиады школьников. Победу одержали футболисты СОШ №4, второе место у ребят ОШ №5, а третьими призёрами стали школьники СОШ №1.

«Мини-футбол в школу»

Лучшим игроком признан учащийся СОШ №4 Фадин Никита.

Среди самых старших ребят в упорной борьбе победителями оказались воспитанники СОШ №2. Футболис-



Ильинская СОШ

ты СОШ №1 уступили в финале и заняли второе место, а третье место досталось ребятам из СОШ №4. Лучшим игроком признан вратарь СОШ №2 Шумаков Алексей.

Победители в каждой возрастной группе заслужили право выступать на областном этапе этого проекта. Пожелаем им удачно выступить и проявить все свои лучшие качества.

С. СЕДЕЛКИНА.



СОШ №4



СОШ №2

ДОСУГ

Вечер в библиотеке



Library party в переводе с английского обозначает званный вечер в библиотеке. Именно на этот вечер собралась молодежь нашего города, чтобы за чашечкой кофе или чая пообщаться между собой, рассказать о себе и своих возможностях. Так было задумано организаторами данного мероприятия. И проводилось оно в один

день с концертной программой студентов Российского университета дружбы народов. Только концерт проходил в утренние часы, а в библиотеку юноши и девушки - участники школ города - пришли уже в 18.00. И здесь они в первую очередь поделились впечатлениями о концертной программе, музыкальных номерах, исполнителях, кото-

рых увидели на сцене городского Дома культуры, говорили, что все, что было там, им понравилось.

А общение у ребят между собой за чашкой чая со сладостями началось как только познакомились. И на это много времени не понадобилось. В распоряжении ребят находился свободный микрофон, предоставленный ведущей —

библиотекарем отдела обслуживания А.Г. Краюхиной, к которому те подходили, представляясь, говорили об увлечениях, интересах, не стесняясь самовыражаться.

Например, ученица основной общеобразовательной школы №5 Татьяна Зимина увлекается музыкой, она играет на фортепиано и хорошо поет, в чем могли убедиться девушки и юноши, находившиеся в те часы в читальном зале. Для них она исполнила несколько песен.

Ученица средней общеобразовательной школы №1, называвшаяся Саней, увлеченно занимается изучением японского языка, а все потому, что благодаря интернет ресурсам познакомилась и общается с мальчиком из Японии. Саша, как и Таня, исполнила песню, но на изучаемом ею языке, продемонстрировала как необычно она звучит, также рассказала о своей подруге, с которой пришла в библиотеку и с которой привыкла коротать досуг.

На этом мероприятии



были продемонстрированы выставка Даниила Шкапова, книжная выставка под названием «Book cafe». На нем свои новые стихи читала победительница районного конкурса «Слова на кончике пера» Кристина Махова. Призер этого же конкурса Мария Мичурова провела презентацию любимого дуэта из Колумбуса штата Огайо США «21 пилот».

Кроме культурно-познавательной программы организаторы предусмотрели для вечерних своих посетителей еще и интеллектуальные игры, такие как «Крокодил», «Мафия», «Монополия», «Твистер». Но свой выбор они остановили лишь на «Мафии» и «Баклуже», посчитав, что в данный момент они наиболее актуальны.

Следующий званный вечер в библиотеке состоится 25 ноября, и работать он будет все так же с 18.00 до 21.00. Организаторы обещают, что и в следующий вечер посетителям этого своеобразного безалкогольного кафе будет не менее интересно и увлекательно, чем в октябре.

М. ПОДОБУЕВА.

Нам пишут

Письма наших читателей всегда говорят нам о том, чем живут и дышат люди, наши земляки. В них можно найти целый мир, с радостями и печальными, восторгами и сожалениями, мечтами и планами. И письма сегодняшнего обзора редакционной почты, хотя и разные, но объединены одним — событиями жизни нашего района.



Давайте возрождать село!

Наша постоянная читательница из д. Максимово Н.А. Сергеева не забывает редакцию. На этот раз она делится с нами своими мыслями по поводу жизни на селе, рассказывает, что тоскливо и пусто длинными осенними вечерами людям ее возраста, у которых дети и внуки живут вдали от своих родных мест. «Сижу одна, вечер, одинокая тоска, — пишет Нина Андреевна. — Дети, внуки, правнуки — все живут там, далеко, в Москве, а мое сердце разрывается от боли. А ведь у нас столько земли, столько места, что хватило бы на всех наших родных! Вот прихожу я как-то в наш магазин, встречаю там двух знакомых молодых людей лет по 17. Спросила их о жизни, а они рассказывают, что всю ночь вдвоем так и просидели в гараже. К чему я это пишу? А к тому, что все у нас позакрывали, сходят молодежи некуда, и слышно, что и ДК наш местный закрыть хотят. И где же нашим молодым общаться и знакомиться? А парни сами говорят, что отчутятся в Муроме, но возвращаться в родное село им незачем — работать-то у нас негде. А ведь у них хорошие, работающие родители, крепкие семьи, и сами бы они могли на родине хорошие семьи создать. Могли бы работать трактористами, комбайнерами, поднимать село! Но вот беда — вся земля наша позарастала бурьяном. А ведь когда-то за моим домом было такое красивое поле! И ферма была на 200 голов молодняка, и свиноферма рядом. И работа тогда на селе была, и деньги. А сейчас как быть? Вся молодежь едет работать в Москву, причем, не только от нас, но и из города тоже. Надо нам снова развивать сельское хозяйство. Ведь у нас же все было — зерно, овощи, картофель свой, мясо и молоко. А сейчас нет хозяйств, нет работы, наши дети уезжают, а мы, старики, умираем от одиночества. Ведь есть же у нас предприниматель в д. Данилово, Волков. Выращивает картофель и другие овощи. Вот бы он что ли до нас добрался, запахал этот бурьян, посадил свои культуры здесь. И для наших деревенских бы работа появилась! Тогда и село бы наше, глядишь, возродилось!».

Спасибо, что нас не забывают

Письмо еще одного нашего постоянного читателя, В.С. Бушуева, на этот раз содержит слова благодарности: «В связи с праздником, днем автомобильного, пассажирского и городского транспорта, мы, работники АТП, были приглашены на торжественное мероприятие. 27 октября нас, ветеранов, тепло поздравил генеральный директор Меленковского АТП В.Н. Чернов. Вспомнили всех работников предприятия, посмотрели диафильм от начала возрождения АТП и в дружественной обстановке обсудили все насущные

проблемы. Спасибо В.Н. Чернову, что не забывает нас, ветеранов предприятия».

Нам года не беда

Под таким названием можно поместить сразу два письма, оба они посвящены празднованию Дня пожилого человека. Л.С. Рузина в своем письме рассказала о встрече, приуроченной к этому замечательному празднику, в д. Селино. «День пожилых людей — это, как называла праздник одна моя знакомая, встреча пожилых людей. А для меня, председателя ветеранской организации, еще одна возможность разговора с ними об их жизни, успехах, планах на будущее. Жизнь их не назовешь легкой! Все они труженики в основном, работали в сельском хозяйстве и во время войны, и в послевоенные годы, восстанавливали из руин разрушенное хозяйство нашей страны. Кто-то очень мудро сказал, что жизнь венчает труд. И еще мудрее жить под этим девизом. Хочу поделиться своими впечатлениями о встрече с жителями д. Селино. Праздник открыли ведущие Марина Рузина и Кристина Кузнецова. Они отметили, что день пожилых людей — это день, когда общество должно сказать слова благодарности людям пожилого возраста за их вклад в дело Победы, за их труд на благо Родины».

В зале собирались люди разного возраста и званий: труженики тыла, ветераны труда, дети войны, — все, кто живет по принципу: «Если любишь ты жизнь полосатую, если скучен тебе по-коему, значит, годы здесь дели пятое и считай себя молодой!». Так рассуждает и Анна Семеновна Платонова, которой 94 года. Она выразительно и без шпаргалки прочитала стих «Ты поспи, поспи!». До ее душевной красоты далеко иной двадцатилетней!

Не менее трогательным было выступление местного поэта Александра Егоровича Светличного. Ему 79 лет. Он читал свои стихи о деревне. А потом исполнил и песню «Городской тепер' я».

Под громкие аплодисменты был встречен наш «золотой голос» Егорий Зрилов. В его исполнении прозвучали песни «Колодец», «Галина» и много других. Радовал своим выступлением и коллектив «Вдохновение» с песнями «Шел казак», «Стелется дым» и т. д. Аккомпанировал В.В. Мишин. Внимательно слушали гости выступление Татьяны Кочетковой. В ее репертуаре были новые песни и одна из них «Мама». У многих на глазах навернулись слезы.

Какой же праздник без застолья! Это была настоящая выставка блюд, приготовленных из свежего урожая. Своими кулинарными изделиями угостили А.Н. Медведева и вокальный коллектив «Вдохновение». Жители д. Селино — люди добрые, гостеприимные, искренние.

Несмотря на свой возраст, гости участвовали в играх, призам радовались, как дети. А сколько сказано было скорогово-

рок. Праздник продолжался долго, расходясь по домам не хотелось! Спасибо за финансовую поддержку главе Тургеневского сельского поселения Н.Ю. Баклевой, а также спасибо организаторам праздника, завотделом Е.И. Ганиной, коллектива художественной самодеятельности».

Н.Н. Болдаева, постоянная читательница нашей газеты из с. Архангел, также пишет о Дне пожилого человека: «8 октября в д. С. Архангел прошел праздник, посвященный Дню пожилого человека. Хотется поблагодарить культработников Е.Н. Андронову и О.В. Березину за то, что организовали для нас такой замечательный вечер. С каким воодушевлением и блеском в глазах все присутствующие на этом празднике пели старинные песни под аккомпанемент баяниста В.А. Карташова. Так и хочется высказать свое мнение — надо чаще встречаться, ведь жизнь одна и ее надо ценить!»

Спасибо автошколе!

Учащиеся группы №3 автошколы «Надежда и милосердие» решили в своем письме рассказать о том, как их обучение проходило и нашли самые теплые слова благодарности педагогам и организаторам обучения: «В этом году мы, учащиеся группы №3, закончили обучение в автошколе ВО ОБОИ «Надежда и милосердие» по программе профессиональной подготовки водителей транспортных средств категории «В». Нам хотелось бы сказать огромное спасибо администрации школы, а именно ее директору Виктору Валентиновичу Модестову за четкую организацию и замечательную, профессиональную команду, а также за радушный и теплый прием в стенах школы. Искренне благодарны мы и преподавателям, и инструкторам. Спасибо преподавателям за их спокойствие, за индивидуальный и профессиональный подход к каждому ученику, за те знания, что дали они нам в процессе обучения. Информация, умело преподнесенная ими, помогла нам успешно сдать теорию в автошколе и ГИБДД без единой ошибки. Наши инструкторы Морозов В.В., Морозов Ю.В., Потопин А.П. — это профессионалы с большой буквы! Спасибо им за знания, навыки вождения и опыта, приобретенный нами во время практических занятий. Это спокойные, уравновешенные люди, всегда готовые подсказать правильное решение дорожной ситуации, разъяснить все ошибки и отрабатывать сложные ситуации до тех пор, пока все получится. Нас приятно поразила их лояльность, понимание, терпеливость, их искреннее переживание за то, как мы сдадим экзамены и поддержка при прохождении всех экзаменационных испытаний. Безусловно, не может не радовать и то, что деньги, заплаченные нами за учебу в автошколе, идут на бесплатное обучение меленковских детей в детском спортивно-техническом клубе «Мустанг», функционирующем на базе автошколы. В «Мустанге» дети не только приобретают знания об устройстве автомобиля и обучаются вождению, они детально изучают правила дорожного движения, а также узнают об истории нашей Родины, посещают места воинской славы, ездят на интереснейшие экскурсии и соревнования».

Желаем всему коллективу автошколы и клубу «Мустанг» дальнейших успехов в работе, экономической стабильности и уверенности в своих силах!».

Подготовила обзор Ольга ЧИКИРЕВА.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ АУКЦИОНА НА ПРАВО ЗАКЛЮЧЕНИЯ ДОГОВОРА АРЕНДЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА, СОБСТВЕННОСТЬ НА КОТОРЫЙ НЕ РАЗГРАНИЧЕНА, РАСПОЛОЖЕННОГО НА ТЕРРИТОРИИ МЕЛЕНКОВСКОГО РАЙОНА

На основании постановлений главы администрации Меленковского района №2704, №2712, №2702, №2713 от 02.11.2017 г. организатор аукциона — Комитет по управлению имуществом Меленковского района сообщает о проведении открытого по составу участников аукциона на право заключения договора аренды земельных участков.

ЛОТ 1

Земельный участок для целей, не связанных со строительством площадью 13 кв.м., кадастровый номер 33:16:001303:250, разрешенное использование — для размещения индивидуального гаража, расположенный на землях населенных пунктов и имеющий местоположение: Владимирская область, р-н Меленковский, МО г.Меленки (городское поселение), г.Меленки, ул.Коммунистическая, участок расположен примерно в 3 м по направлению на север от дома №46.

Условия аукциона:

- начальная цена предмета аукциона на право заключения договора аренды земельного участка — ежегодная арендная плата в размере 625 (шестьсот двадцать пять) рублей;
- величина повышения начальной цены земельного участка 3 %, что составляет 19 (девятнадцать) рублей;
- сумма задатка — 20 % от начальной цены предмета аукциона на право заключения договора аренды земельного участка, что составляет 125 (сто двадцать пять) рублей;
- срок аренды земельного участка — 3 года.

Размер арендной платы подлежит изменению ежегодно на коэффициент, учитывающий размер уровня инфляции на очередной финансовый год.

ЛОТ 2

Земельный участок для целей, не связанных со строительством, площадью 14 кв.м., кадастровый номер 33:16:001303:251, разрешенное использование — для временного гаража, расположенный на землях населенных пунктов и имеющий местоположение: Владимирская область, р-н Меленковский, МО г.Меленки (городское поселение), г.Меленки, ул.Коммунистическая, участок расположен примерно в 5 м по направлению на север от дома №48

Условия аукциона:

- начальная цена предмета аукциона на право заключения договора аренды земельного участка — ежегодная арендная плата в размере 674 (шестьсот семьдесят четыре) рубля;
- величина повышения начальной цены земельного участка 3 %, что составляет 20 (двадцать) рублей;
- сумма задатка — 20 % от начальной цены предмета аукциона на право заключения договора аренды земельного участка, что составляет 135 (сто тридцать пять) рублей;
- срок аренды земельного участка — 3 года.

Размер арендной платы подлежит изменению ежегодно на коэффициент, учитывающий размер уровня инфляции на очередной финансовый год.

ЛОТ 3

Земельный участок 34 кв.м., кадастровый номер 33:16:001118:95, разрешенное использование — объекты гаражного назначения, расположенный на землях населенных пунктов и имеющий местоположение: Владимирская область, р-н Меленковский, МО г. Меленки (городское поселение), г Меленки, ул 1 Мая, земельный участок расположен примерно в 3 м по направлению на запад от дома № 95.

Условия аукциона:

- начальная цена предмета аукциона на право заключения договора аренды земельного участка — ежегодная арендная плата в размере 1295 (одна тысяча двести девяносто пять) рублей 86 коп.;
- величина повышения начальной цены земельного участка 3 %, что составляет 38 (тридцать восемь) рублей 87 коп.;
- сумма задатка — 20 % от начальной цены предмета аукциона на право заключения договора аренды земельного участка, что составляет 259 (двести пятьдесят девять) рублей 17 коп.;
- срок аренды земельного участка — 11 месяцев.

В соответствии с Правилами землепользования и застройки в г.Меленки утвержденными решением Совета народных депутатов Меленки от 11.04.2013 года для земельного участка с кадастровым номером 33:16:001118:95 допустимы предельные параметры разрешенного строительства:

высота зданий: для всех вспомогательных строений высота от уровня земли до верха плоской кровли - не более 3,0 м; до конька скатной кровли - не более 10 м; до низа скатной кровли - не более 3,0 м, высота ворот гаражей -не более 2,5 м.

Размер арендной платы подлежит изменению ежегодно на коэффициент, учитывающий размер уровня инфляции на очередной финансовый год.

ЛОТ №4

Земельный участок 45 кв.м., кадастровый номер 33:16:001118:96, разрешенное использование — объекты гаражного назначения, расположенный на землях населенных пунктов и имеющий местоположение: Владимирская область, р-н Меленковский, МО г Меленки (городское поселение), г Меленки, ул 1 Мая, земельный участок расположен примерно в 5 м по направлению на юго-запад от дома № 95.

Условия аукциона:

- начальная цена предмета аукциона на право заключения договора аренды земельного участка — ежегодная арендная плата в размере 1715 (одна тысяча семьсот пятнадцать) рублей 11 коп.;
- величина повышения начальной цены земельного участка 3 %, что составляет 51 (пятьдесят один) рубль 45 коп.;
- сумма задатка — 20 % от начальной цены предмета аукциона на право заключения договора аренды земельного участка, что составляет 135 (сто тридцать пять) рублей;
- срок аренды земельного участка — 11 месяцев.

В соответствии с Правилами землепользования и застройки в г.Меленки утвержденными решением Совета народных депутатов Меленки от 11.04.2013 года для земельного участка с кадастровым номером 33:16:001118:96 допустимы предельные параметры разрешенного строительства:

высота зданий: для всех вспомогательных строений высота от уровня земли до верха плоской кровли - не более 3,0 м; до конька скатной кровли - не более 10 м; до низа скатной кровли - не более 3,0 м, высота ворот гаражей -не более 2,5 м.

Размер арендной платы подлежит изменению ежегодно на коэффициент, учитывающий размер уровня инфляции на очередной финансовый год.

Ознакомится с техническими условиями подключения объекта капитального строительства к сетям инженерно-технического обеспечения, о плате за подключение возможно по адресу: Владимирская область, г.Меленки, ул.Комсомольская, д.112 (1-й этаж, каб. Земельного отдела)

Для участия в аукционе заявители представляют в установленный в извещении о проведении аукциона срок следующие документы:

- 1) заявка на участие в аукционе по установленной в извещении о проведении аукциона форме с указанием банковских реквизитов счета для возврата задатка;
- 2) копии документов, удостоверяющих личность заявителя (для граждан);
- 3) надлежащим образом заверенный перевод на русский язык документов о государственной регистрации юридического лица в соответствии с законодательством иностранного государства в случае, если заявителем является иностранное юридическое лицо;

4) документы, подтверждающие внесение задатка.

Комитет по управлению имуществом Меленковского района направляет победителю аукциона или единственному принявшему участие в аукционе его участнику три экземпляра подписанного проекта договора аренды земельного участка в десятидневный срок со дня составления протокола о результатах аукциона.

Не допускается заключение указанного договора ранее чем через десять дней со дня размещения информации о результатах аукциона на официальном сайте.

Ознакомиться с документами на участки возможно по адресу: Владимирская область, г.Меленки, ул.Комсомольская, д.112 (1-й этаж, каб. Земельного отдела)

Задатки вносятся на расчетный счет Администрации МО Меленковский район УФК по Владимирской области (ОФК 12.Администрация Меленковского района п/с 05283007460), ИНН 3319003481; КПП 331901001; расчетный счет 4030281060008300009, Банк Отделение Владимир; БИК 041708001 ОКТМО 17 642 101.

Задатки должны поступить на указанный выше счет не позднее даты и времени рассмотрения заявок.

Прием заявок с прилагаемыми документами осуществляется организатором аукциона по адресу: г.Меленки ул.Комсомольская, д.112 (1-й этаж, каб. Земельного отдела) ежедневно, кроме выходных и праздничных дней с 17.11.2017 г. по 11.12.2017 г. включительно с 8.00 до 16.00 ч., перерыв на обед с 12.00 до 13.00 ч.

Заявитель имеет право отозвать принятую организатором аукциона заявку на участие в аукционе до дня окончания срока приема заявок, уведомив об этом в письменной форме организатора аукциона.

Извещение об отказе в проведении аукциона размещается на официальном сайте организатора аукциона в течение трех дней со дня принятия данного решения. Организатор аукциона в течение трех дней со дня принятия решения об

отказе в проведении аукциона обязан известить участников аукциона об отказе в проведении аукциона и возвратить его участникам внесенные задатки.

Заявка
на участие в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка имеющего местоположение:

площадью _____ кадастровый № _____

1. Сведения о заявителе-юридическом лице:

1.1 _____ полное наименование заявителя юридического лица

в лице _____

действующего на основании _____

1.2 Свидетельство о государственной регистрации юридического лица

1.3 Свидетельство о внесении в Единый государственный реестр от «__» 20 __г. ОГРН _____ ИНН _____

1.4 Юридический адрес

Фактический адрес

1.5 Телефон (факс) для связи:

Сведения о заявителе-физическом лице:

1.6 Ф.И.О. _____

Реквизиты и паспортные данные заявителя физического лица (представителя)

Паспорт: серия _____ № _____ выдан

Зарегистрирован по адресу:

Телефон (факс) для связи: _____

Банковские реквизиты: _____

Договор поручения (доверенность) № _____ от «__» 20 __г.

2. Платежные реквизиты для возврата задатка:

Получатель _____

Банк _____

р/c _____ к/с _____

БИК _____

3. Принимая решение об участии в аукционе, обязуюсь:

3.1 Выполнять правила и условия проведения аукциона, указанные в извещении, опубликованном на официальном сайте в сети Интернет.

3.2 В случае признания Победителем аукциона:

3.2.1 Подписать Протокол итогов аукциона.

3.2.2 Заключить с Продавцом договор аренды земельного участка не ранее чем через 10 (десять) дней со дня размещения информации о результатах аукциона на официальном сайте.

3.2.3 Мне известно, что:

4.1 Подавая настоящую заявку заявитель вправе отозвать ее до окончания срока приема заявок, уведомив об этом в письменной форме организатора торгов.

4.2 В случае отказа Победителя аукциона от подписания Протокола итогов аукциона или заключения договора аренды земельного участка, сумма внесенного им задатка не возвращается.

5. Заявитель согласен с тем, что:

6.1. 5.1 В случае отказа победителя аукциона от подписания протокола подведения итогов аукциона или заключения договора аренды земельного участка сумма внесенного им задатка не возвращается.

6.2. 5.2 Предоставляет свои персональные данные для последующего хранения и обработки оператором в соответствии с законом от 27.07.2006 г. № 152-ФЗ «О персональных данных»

Подпись заявителя (представителя)

«__» 20 __г.

ЗАЯВКА ПРИНЯТА: «__» 20 __года час ____ мин № ____ =

Осмотр земельных участков на местности будет производиться претендентами в сопровождении специалистов организатора торгов ежедневно по вторникам в 14.30. Местом сбора определен кабинет №3, расположенный по адресу: г.Меленки, ул.Комсомольская, д.112, 1 этаж. Транспорт обеспечивает осматривающая сторона.

Порядок определения участников аукциона
Решение о признании заявителей участниками аукциона принимается на заседании комиссии 18.12.2017 г. в 14.00 по адресу: г.Меленки, ул.Комсомольская, д.112, 1 этаж, кабинет Земельного отдела.

Дата и место проведения аукциона
Аукцион состоится 21.12.2017 г. в 14.00 часов по адресу: г.Меленки, ул.Комсомольская, д.112, 1 этаж, кабинет Земельного отдела.

Победителем аукциона признается участник аукциона, предложивший наибольшую годовую арендную плату за земельный участок.

ПРОЕКТ ДОГОВОРА АРЕНДЫ № _____

земельного участка, собственность на который не разграничена

г.Меленки

На основании Постановления главы администрации Меленковского района от № _____ Комитет по управлению имуществом Меленковского района в лице _____ действующий на основании _____, именуемый в дальнейшем «Арендодатель», и _____, именуемый в дальнейшем «Арендатор», заключили настоящий договор (далее — Договор) о нижеследующем:

Предмет Договора

1.1. Арендодатель предоставляет, а Арендатор принимает в аренду земельный участок со следующими характеристиками:(площадь, кадастровый номер категории земель, местоположение).

1.2. Арендодатель передает земельный участок Арендатору по акту приема-передачи в день подписания договора аренды земельного участка.

2. Срок Договора

2.1. Срок аренды Участка устанавливается с _____

2.2. Договор вступает в силу с момента его подписания

3. Размер и условия внесения арендной платы

3.1. Размер арендной платы

Администрация Меленковского района
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 02.11.2017

№ 2701

О внесении изменений в постановление главы администрации Меленковского района от 05.04.2016 № 303 «Об утверждении схемы размещения нестационарных торговых объектов на территории муниципального образования г. Меленки»

В соответствии с Федеральным законом от 28.12.2009 №381-ФЗ «Об основах государственного регулирования торго-

вой деятельности в Российской Федерации», Приказом департамента по развитию предпринимательства Владимирской области от 15.09.2015 №3 «Об утверждении Порядка разработки и утверждения схемы размещения нестационарных торговых объектов органами местного самоуправления муниципальных образований Владимирской области», в целях повышения доступности товаров для населения, необходимости обеспечения устойчивого развития малого торгового бизнеса

постановляю:

1. Внести изменения в постановление главы администрации Меленковского района от 05.04.2016 № 303 «Об утверждении схемы размещения нестационарных торговых объектов на территории муниципального образования г. Меленки», изложив приложение к данному постановлению в редакции согласно приложению.

2. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации Меленковского района, председателя комитета по управлению имуществом.

3. Настоящее постановление вступает в силу с момента опубликования.

Глава администрации Меленковского района **В.И. ГАВРИЛОВ.**

Приложение №1 к постановлению
главы администрации Меленковского района
от 02.11.2017 №2701

СХЕМА
РАЗМЕЩЕНИЯ НЕСТАЦИОНАРНЫХ ТОРГОВЫХ ОБЪЕКТОВ НА ТЕРРИТОРИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
Муниципальное образование городское поселение г. Меленки
(наименование муниципального образования)
по состоянию на 20.10.2017 г.

№ п/п	Адрес местонахождения	Тип нестационарного торгово-го объекта	Площадь нестационарного торгово-го объекта	Принадлежность субъекта предпринимательской деятельности к субъектам малого и среднего предпринимательства (МП, СрП)	Специализация нестационарного торгового объекта (основной ассортимент)	Установленный срок размещения нестационарного торгового объекта
1	2	3	4	5	6	7
Нестационарные торговые объекты (действующие)						
1	г.Меленки, ул. С.Республик, около больницы, примерно в 45 м на юго-запад от ЗТП-311	павильон	20,0	МП, СрП	Продовольственные товары	срок размещения не определен
2	г.Меленки, примерно в 4 м по направлению на восток от ориентира павильон Меленковская «Роспечать», расположенного за пределами участка, адрес ориентира: г.Меленки, ул.Союз Республик	павильон	20,0	МП, СрП	Хлеб и хлебобулочные изделия	срок размещения не определен
3	г.Меленки, примерно в 19 м по направлению на северо-запад от ориентира здания магазина «Магнит», расположенного за пределами участка, адрес ориентира: г.Меленки, ул.Конышева, 13	киоск	20,0	МП, СрП	Хлеб и хлебобулочные изделия	срок размещения не определен
4	г.Меленки, участок находится примерно в 22 м по направлению на юг от ориентира жилой дом, расположенного за пределами участка, адрес ориентира: Владимирская обл., р-н Меленковский, г.Меленки, ул.Венедиктова, д.15	киоск	7,0	МП, СрП	Хлеб и хлебобулочные изделия	срок размещения не определен
5	Владimirская обл., Меленковский р-н, г.Меленки, ул.Союз Республик, в 37 м на юго-запад от здания ЗТП-311	киоск	6	-	Периодические печатные издания, сопутствующие товары	срок размещения не определен
6	Владimirская обл., Меленковский р-н, г.Меленки, около больницы, примерно в 40 м на юго-запад от здания ЗТП-311	киоск	5	-	Периодические печатные издания, сопутствующие товары	срок размещения не определен
7	Владimirская обл., Меленковский р-н, г.Меленки, ул. Коммунистическая, примерно в 4 м на юго-запад от строения №41	киоск	9	-	Периодические печатные издания, сопутствующие товары	срок размещения не определен
8	г.Меленки, ул.Пушкина, примерно в 7 м на север от строения, расположенного по адресу: г.Меленки, ул.Коммунистическая, д.1	киоск	6	-	Периодические печатные издания, сопутствующие товары	срок размещения не определен
9	г.Меленки, ул.Пушкина, 47 м на юго-восток от дома №2	киоск	6	-	Периодические печатные издания, сопутствующие товары	срок размещения не определен
10	г.Меленки, ул. С.Республик, около больницы, примерно в 27 м на юго-запад от ЗТП-311	павильон	10	МП, СрП	Продовольственные товары	срок размещения не определен
11	г.Меленки, ул. С.Республик, около больницы, примерно в 60 м на юго-запад от ЗТП-311	павильон	20	МП, СрП	Продовольственные товары	срок размещения не определен
12	г.Меленки, ул.Комсомольская, примерно в 55 м по направлению на юго-восток от дома №28	павильон	40	МП, СрП	Корма для животных	срок размещения не определен
13	г.Меленки, примерно в 1 м по направлению на север от ориентира, расположенного по адресу: г.Меленки, ул.Красноармейская, д.91б, строение 10 (земельный участок с кадастровым номером 33:16:001303:105)	киоск	20	МП, СрП	Непродовольственные товары	срок размещения не определен



**Гарантирующий поставщик
«Владимирэнерго» напоминает:
вовремя оплачивайте электроэнергию!**

Гарантирующий поставщик электроэнергии во Владимирской области - филиал ПАО «МРСК Центра и Приволжья» - «Владимирэнерго» напоминает потребителям о необходимости своевременной оплаты электроэнергии. Жители региона должны это делать до 10 числа каждого месяца, следующего за расчётным. Оплатить квитации без комиссии можно в отделениях «Почты России», «Сбербанка РФ», «Московского индустриального банка», «Россельхозбанка», «Промсвязьбанка» и пунктах приёма платежей «Депеша-Сервис» и «Альфа-Сервис».

Для удобства потребителей на сайте МРСК Центра и Приволжья в разделе «Гарантирующий поставщик» работает «Личный кабинет для физических лиц», доступный по ссылке <https://fl.vl.mrsk-cr.ru/>. Зарегистрировавшись в «Личном кабинете», пользователи смогут онлайн передать показания прибора учёта электроэнергии, увидеть информацию о собственнике и баланс лицевого счёта, им доступны история показаний и платежей за выбранные периоды, есть возможность посмотреть и распечатать квитанцию на оплату электроэнергии. Также здесь можно оставить своё обращение и увидеть ответы на часто задаваемые вопросы. Оплатить электроэнергию в «Личном кабинете» можно в режиме онлайн через сторонние интернет - сервисы банков: «Сбербанк России», «Московского индустриального банка», «Россельхозбанка», «Промсвязьбанка».

«Владимирэнерго» напоминает, что оплата потребленной электроэнергии является требованием действующего законодательства, и в отношении неплатильщиков будут применяться штрафные меры. Согласно Федеральному закону №307-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с укреплением платежной дисциплины потребителей энергетических ресурсов», пени за просрочку

На правах рекламы

Подробнее об этом:

<http://www.mrsk-cr.ru/affiliates/vladimirenergo/garantiruyushchii-postavshchik/oplatit-elektroenergiyu-bez-komissii/> (раздел «Гарантирующий поставщик» - «Оплатить электроэнергию без комиссии»)

Извещение о проведении собрания о согласовании местоположения границы земельного участка	
Кадастровым инженером Журавлевой Анной Александровной, почтовый адрес: Владимирская обл., г. Меленки, ул. Каманина, д. 5, адрес электронной почты: zuravlevaanna@mail.ru, контактный телефон: 8-919-013-3122, № регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность 1441, выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым номером 33:16:00110:121, расположенного по адресу: Владимирская обл., Меленковский район, МО Бутылицкое (сельское поселение), с. Бутылицы, ул. Вокзальная, д. 47, номер кадастрового квартала 33:16:000110.	
Заказчиком кадастровых работ является Шарипов Б.М., почтовый адрес: Владимирская обл., Меленковский район, с. Бутылицы, ул. Советская, д. 34, контактный телефон: 8-920-936-4632.	
Собрание по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: Владимирская обл., Меленковский район, с. Бутылицы, ул. Вокзальная, д. 47, 18 декабря 2017 г. в 12 часов 30 минут.	
С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Владимирская обл., г. Меленки, ул. Каманина, д. 5.	
Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 17 ноября 2017 г. по 18 декабря 2017 г., обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 17 ноября 2017 г. по 18 декабря 2017 г. по адресу: Владимирская обл., г. Меленки, ул. Каманина, д. 5.	
Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать месторасположение границы: земельный участок с кадастровым номером 33:16:00110:125 Владимирская обл., Меленковский район, МО Бутылицкое (сельское поселение), с. Бутылицы, д. 51, земельный участок с кадастровым номером 33:16:000109:302 Владимирская обл., Меленковский район, МО Бутылицкое (сельское поселение), с. Бутылицы.	
При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также, документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).	
Реклама.	

Извещение о проведении собрания о согласовании местоположения границы земельного участка

Кадастровым инженером Журавлевой Анной Александровной, почтовый адрес: Владимирская обл., г. Меленки, ул. Каманина, д. 5, адрес электронной почты: zuravlevaanna@mail.ru, контактный телефон: 8-919-013-3122, № регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность 1441, выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым номером 33:16:001115:54, расположенного по адресу: Владимирская обл., Меленковский район, МО г. Меленки (городское поселение), г. Меленки, ул. Красина, д. 7, номер кадастрового квартала 33:16:001115.

Заказчиком кадастровых работ является Магомедов Р.М., почтовый адрес: Владимирская обл., д. Прудня, ул. Зелена, д. 74, контактный телефон: 8-919-018-4828.

Собрание по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: Владимирская обл., г. Меленки, ул. Каманина, д. 5, 18 декабря 2017 г. в 8.30.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Владимирская обл., г. Меленки, ул. Каманина, д. 5.

Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 17 ноября 2017 г. по 18 декабря 2017 г., обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 17 ноября 2017 г. по 18 декабря 2017 г. по адресу: Владимирская обл., г. Меленки, ул. Каманина, д. 5.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать месторасположение границы: земельный участок с кадастровым номером 33:16:001115:52 Владимирская обл., Меленковский район, МО г. Меленки (городское поселение), г. Меленки, ул. Красина, д. 7, земельный участок с кадастровым номером 33:16:001115:53 Владимирская обл., Меленковский район, МО г. Меленки (городское поселение), г. Меленки, ул. Красина, д. 7.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также, документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

Реклама.

Извещение о проведении собрания о согласовании местоположения границы земельного участка

Кадастровым инженером Журавлевой Анной Александровной, почтовый адрес: Владимирская обл., г. Меленки, ул. Каманина, д. 5, адрес электронной почты: zuravlevaanna@mail.ru, контактный телефон: 8-919-013-3122, № регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность 1441, выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым номером 33:16:000403:60, расположенного по адресу: Владимирская обл., Меленковский район, МО Тургеневское (сельское поселение), д. Кесово, ул. Центральная, д. 8, номер кадастрового квартала 33:16:000403.

Заказчиком кадастровых работ является Монсеева С.С., почтовый адрес: Владимирская обл., г. Муром, ул. Мечтательная, д. 4, кв. 39, контактный телефон: 8-919-013-3122.

Собрание по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: Владимирская обл., Меленковский район, д. Кесово, ул. Центральная, д. 8, 18 декабря 2017 г. в 18.30.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Владимирская обл., г. Меленки, ул. Каманина, д. 5.

Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 17 ноября 2017 г. по 18 декабря 2017 г., обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 17 ноября 2017 г. по 18 декабря 2017 г. по адресу: Владимирская обл., г. Меленки, ул. Каманина, д. 5.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать месторасположение границы: земельный участок с кадастровым номером 33:16:000403:46 Владимирская обл., Меленковский район, МО Тургеневское (сельское поселение), д. Кесово.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также, документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

Реклама.

Извещение о проведении собрания о согласовании местоположения границы земельного участка

Кадастровым инженером Журавлевой Анной Александровной, почтовый адрес: Владимирская обл., г. Меленки, ул. Каманина, д. 5, адрес электронной почты: zuravlevaanna@mail.ru, контактный телефон: 8-919-013-3122, № регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность 1441, выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым номером 33:16:001603:9, расположенного по адресу: Владимирская обл., Меленковский район, МО Дмитровогорское (сельское поселение), с. Воятино, ул. Центральная, д. 12, номер кадастрового квартала 33:16:001603.

Заказчиком кадастровых работ является Лукашов А.И., почтовый адрес: Владимирская обл., Меленковский район, с. Воятино, ул. Центральная, д. 12, контактный телефон: 8-920-910-0637.

Собрание по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: Владимирская обл., Меленковский район, с. Воятино, ул. Центральная, д. 12, 19 декабря 2017 г. в 17.00.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Владимирская обл., г. Меленки, ул. Каманина, д. 5.

Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 17 ноября 2017 г. по 19 декабря 2017 г., обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 17 ноября 2017 г. по 19 декабря 2017 г. по адресу: Владимирская обл., г. Меленки, ул. Каманина, д. 5.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать месторасположение границы: земельный участок с кадастровым номером 33:16:001603:10 Владимирская обл., Меленковский район, МО Дмитровогорское (сельское поселение), с. Воятино, ул. Центральная, д. 14, земельный участок с кадастровым номером 33:16:001603:8 Владимирская обл., Меленковский район, МО Дмитровогорское (сельское поселение), с. Воятино, ул. Центральная, д. 10.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также, документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

Реклама.

ВЛАДИМИРСКИЙ ИПОТЕЧНЫЙ ФОНД

Учредитель - Администрация г. Владимира

ПРОДАЕТСЯ ДОМ в г. Меленки, пл. 40 кв. м, земельный участок 6 соток. Цена договорная. Возможен обмен на квартиру. Тел. 8-919-002-58-24.

ПРОДАЕТСЯ УЧАСТОК 6 соток, г. Меленки, ул. Красина, 4. На участке дом под снос. Все документы на руках. Вода, газ рядом. Цена 100000 руб. Тел. 8-906-611-94-08.

ПРОДАЕТСЯ КАРТОФЕЛЬ, 10 руб. за 1 кг. Тел.: 8-915-757-49-01; 8-962-092-09-03.

ОФОРМЛЕНИЕ МАТЕРИНСКОГО КАПИТАЛА за 3 дня

• на квартиру • на комнату • на дом

8 (49 234) 3-60-97, ул. Московская, 67

ГРН 1033302016956.

Все рекламируемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации в случаях, установленных действующим законодательством РФ.

Муниципальное унитарное предприятие «Редакция Меленковской районной газеты «Коммунар»

Учредитель - администрация Меленковского района Владимирской области
Главный редактор Е.С. КОМАРОВ

Адрес редакции (издателя): 602102, Владимирская область, г. Меленки, ул. Комсомольская, д. 96.
Главный редактор: 2-41-12, зам. главного редактора 2-12-58
Корреспонденты: 2-17-71
e-mail: komunag@melenky.ru
факс: (49247) 2-12-58

Зарегистрирована Верхне-Волжским МТУ МИПР РФ 6 марта 2002 г., свидетельство: ПИ № 5-0432
Выходит: в среду и пятницу
Отпечатана: ОАО «Владимирская офсетная типография», г. Владимир, ул. Благонравова, 3.
Подпись индекс 22987

Редакция может публиковать материалы в порядке обсуждения, не разделяя позицию автора. Рукописи, фотографии не рецензируются и не возвращаются. Авторы публикаций, рекламы и объявлений несут персональную ответственность за подбор и точность приведенных фактов.

Тираж: 1882 экз.
Заказ 17084
Подпись в печать:
график - 17.00
факт - 17.00

• От всей души поздравляем нашу подругу **Татьяну Ивановну ДАНИЛКИНУ** с 70-летним юбилеем!
• У тебя сегодня день рождения,
Сегодня ты особенно мила,
И мы спешим озвучить поздравление,
Которого ты, может, не ждала!
• Мы пожелаем хотим тебе успехов море,
Улыбок, звезд и тишины ночей,
Пусть обойдут тебя беда и горе,
Печаль и сумрак прошлых дней!

Мотякова, Исаева, Гребнева, Чернова.

• От всего сердца поздравляем нашу дорогую и любимую маму, бабушку, дочку и сестру **Елену Викторовну КУЗНЕЦОВУ** с юбилеем!
• Желаем с любовью добра и здоровья,
Уютного дома, улыбок, тепла.
Желаем успеха и звонкого смеха,
Чтоб жизнь беззаботной, богатой была.
Хороших подарков и праздников ярких,
Желанье любое пусть сбудется в срок.
Пусть все, что лишь снится, скорей воплотится,
И счастье цветет, как волшебный цветок!

Мама, дети, внуки, брат.

Аптека «АЙБОЛИТ»
г. Меленки, ул. Коммунистическая, д.23
Режим работы: с 7.30 до 22.00.
АКЦИЯ 5%
на косметику и БАДы.
 ООО «Сиимма», ОГРН 1033301200360.

Поездка в ТЦ «РИО» г. Иваново 25.11.2017 г. БЕСПЛАТНО.
Меленки-Владимир-Меленки каждое воскресенье до общежития.
Тел. 8-905-055-67-51.
ИП Немчинов Алексей Михайлович, ОГРН 305333406100071.

ООО «Меленковский консервный завод» ТРЕБУЮТСЯ на РАБОТУ: ГЛАВНЫЙ ТЕХНОЛОГ. Требования: высшее профессиональное (технолог общественного питания), опыт работы не менее 1 года. З/плата высокая, полный соц. пакет, согласно ТК РФ.
ТЕХНОЛОГ КОНСЕРВНОГО ПРОИЗВОДСТВА, МАСТЕР ПРОИЗВОДСТВЕННОГО УЧАСТКА. Требования: образование высшее или среднее профессиональное (технолог общественного питания). З/плата высокая, предприятие проводит обучение (курсы повышения квалификации), внутризаводское обучение.
Обращаться по тел.: 8 (49247) 2-32-51, 2-10-14; эл. почта: mkzkadri@mail.ru.

Сталь-Профи
Производство профнастила: С-10, С 21, МП-20, металличерепицы «Каскад».
- оцинкованный профнастил от 175руб. за м²
- окрашенный профнастил от 221 руб. за м²
- изготовление листа по вашим индивидуальным размерам
- доставка
Производство профильной трубы: 20*20 20*40 40*60; 60*60
Столбы заборные 270 руб/шт.
ТЕПЛИЦЫ : от 9500 РУБЛЕЙ
Тел. 8-952-44-531-44, 8-952-44444-82.
Факс 8(83174) 2-69-27
Сайт www.staliprofi.ru

Коллектив отделения скорой медицинской помощи извещает и скорбит о преждевременной смерти фельдшера скорой медицинской помощи **ВАСИНОЙ Татьяны Вячеславовны** и выражает глубокое соболезнование родным и близким.